

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS ALTA FLORESTA**

**EDITAL Nº 03/ALF/IFMT, 24 DE JUNHO DE 2014
EDITAL DE COMPLEMENTAÇÃO E DE RETIFICAÇÃO
DO EDITAL Nº 02, DE DE ABRIL DE 2014**

O Diretor Geral Campus Alta Floresta do IFMT, no uso *de suas atribuições legais, conferidas pela portaria nº 985, de 02 de junho de 2014, e considerando o Edital N.º 002, de 10 de junho de 2014, resolve realizar as seguintes retificações e complementações:*

a) No item 8.1:

Onde se lê: O recurso deverá ser solicitado pela parte interessada através do Formulário de Recurso dirigido à Comissão de Seleção do Campus Alta Floresta, conforme modelo apresentado no Anexo II, no prazo estabelecido no item 10 deste Edital.

Leia-se: O recurso deverá ser solicitado pela parte interessada através do Formulário de Recurso dirigido à Comissão de Seleção do Campus Alta Floresta, conforme modelo apresentado no Anexo III, no prazo estabelecido no item 10 deste Edital.

b) No item 10.2:

Onde se lê: O Anexo II deste Edital apresenta modelo de solicitação de recurso.

Leia-se: O Anexo III deste Edital apresenta modelo de solicitação de recurso.

c) Fica incluído no Anexo II, item "B" deste edital:

Experiência profissional docente - 1 ponto por ano (Máximo de 12 pontos) - Comprovação: Declaração da Instituição, Carteira de Trabalho ou Contrato de trabalho.

Alta Floresta, 24 de junho de 2014.

Julio César dos Santos
Diretor Geral "Pró -Tempore"
IFMT – Campus Alta Floresta
Port. nº 985 de 02 de Junho de 2014.